

召会近期大事

- 一、7 月 19 至 21 日在 KPC 有学者福音主办的服事者成全训练，7 月 22 至 26 日在 KPC 有学生训练。
- 二、7 月 26 日至 28 日在 Franklin 会所有新泽西众召会的暑期成全训练。
- 三、8 月 1 至 11 日，在 KPC 有暑期青少年真理学校，请继续为召会的青少年代祷。
- 四、8 月 19 至 23 日，汉密尔顿召会会所有儿童夏令营，请为服事者祷告，并为所接触的福音朋友和他们的孩子们祷告。

第一篇 经历基督的内在意义

壹 对基督的经历是个奥秘

经历基督乃是奥秘，举凡我们对基督的经历都是无限的。我们若看见这个异象，这异象就不仅会控制我们的生活，更会加强我们基督徒的行事为人。神的心意是要借着我们的显大基督。召会生活是我们基督徒生活的总和。我们都凭基督活着，而我们基督徒的生活加起来，就成为召会生活。我们基督徒的生活是个奥秘，我们所活出任何一面的基督，也是个奥秘。我们都是奥秘的，因为奥秘的基督在我们里面活着。譬如，我们可以凭基督说话，而我们凭基督说话乃是奥秘。虽然是奥秘，却又是实际。今天我们对基督的经历乃是奥秘。一天又一天，我们的生活是奥秘的。因此，当我们作为召会来在一起时，我们乃是一个完全的奥秘。这一切奥秘的总和就是召会生活。这个奥秘使那无限的一位得以显明出来。

一 神是个奥秘，基督是神的奥秘（西二 2），而召会是基督的奥秘（弗三 4）；因此，召会实际上是奥秘中的奥秘。

二 我们的基督徒生活是个奥秘，譬如，人的爱虽然有限，但基督徒所活出正确的爱却是无限的；因此，基督徒的爱是个奥秘——参 19 节上。

三 显大基督就是无止境地彰显基督（腓一 20），也就是对全宇宙表明，我们凭以活着的基督，乃是无限的。

四 保罗经历基督作他无限的忍耐，乃是显大无限的基督；我们凭耶稣基督之灵全备的供应而活基督，所显的

任何属性都是无限的，因此是奥秘的——19~21 节上。

五 甚至我们对人的赦免也必须是基督的显大；我们的赦免就是那没有穷尽的基督自己在我们里面得显大一太十八 21~22。

六 在苦难中，我们只要单纯地爱主并经历祂；这样，我们会显大基督，彰显祂作无限的一位；借着苦难显大基督，乃是喜乐的事——林后十二 7~10。

七 经历基督乃是奥秘，举凡我们对基督的经历都是无限的；我们若看见这个异象，这异象就不仅会控制我们的生活，更会加强我们基督徒的行事为人；神的心意是要借着我们的显大基督。

八 召会生活是我们基督徒生活的总和；我们都活基督，而我们基督徒的生活加起来，就成为召会生活；当我们作为召会来在一起时，我们乃是一个完全的奥秘——提前三 15~16。

九 保罗说，“在我，活着就是基督”（腓一 21 上）；这意思是说，我们能活着就是基督；我们所经历并所活的基督是个奥秘；我们不该对我们的经历有把握，因为一切对基督的经历都是奥秘的。

贰 腓立比书揭示，经历基督乃是我们推广福音上有交通，直到主耶稣回来——3~6

从我们得救起，到主耶稣回来的时候，我们的基督徒生活该是传扬福音的生活。我们在这里并不是为着我们的教育、工作或家庭，也不是为着赚钱，或是要得着声望或地位。我们在这里乃是过传扬福音的生活，传讲基督的生活。我们的生活必须是我们的传扬。若有人问你的职业是什么，你应当说，“我的职业是传福音。”因此，我们的生活首要的是传扬福音的生活。无论我们说话或保持静默，我们的生命、生活、所是和全人，都是基督的传扬。保罗在五节不是说传福音，而是说在推广福音上的交通。我们传福音的生活不该是个人主义的，乃该是团体的。这就是我们在福音的传扬上有交通的原因。

一 从我们得救起，到主耶稣回来的时候，我们的基督徒生活该是传扬福音的生活：

1 经历并享受基督的生活，乃是推广福音的生活，传扬福音的生活，不是个人的，乃是团体的；我们越在推广福音上有交通，就越经历并享受基督；这杀死我

们的己、野心、喜好和拣选。

2 无论我们说话或保持静默，我们的生命、生活、所是和全人，都必须是基督的传扬。

二 保罗嘱咐我们行事为人要“配得过基督的福音”，就是要“在一个灵里站立得住，同魂与福音的信仰一齐努力”——27节：

1 为着福音的工作同魂，比在一个灵里经历基督更难——二 20~21、30。

2 同魂需要我们在灵里得着重生以后，进一步在我们的魂里得着变化——林后三 18，罗十二 2。

3 我们若在情感、思想和决定上不是一，我们就不是同魂；只要我们不是同魂，我们就不在推广福音上所有的交通里，行事为人就配不过福音。

4 当召会的众肢体都在一个灵里同魂时，这个一就能说服人、征服人并吸引人，我们就会经历基督并享受基督。

叁 严格地说，腓立比书不仅论到经历基督，也论到享受基督

我们要来区别经历基督与享受基督的不同。经历基督主要是在我们的灵里，而享受基督乃是在我们的魂里。在腓立比二章，保罗鼓励腓立比人思念同一件事，并且魂里联结。这同一件事所指的不仅是客观的基督，更是为着召会生活，主观地经历基督作我们的享受。这同一件事该一直占有我们的的心思。我们该不断思念如何经历基督作我们丰富的享受，使我们能有正确的召会生活。身体生活乃是对基督之经历和享受的结果。当我们享受基督，召会生活就自然而然产生出来。因此，召会生活来自我们对基督的经历。

一 腓立比书既是说到对基督的经历和享受，其结果乃是喜乐，所以该书也是一卷充满喜乐、欢喜的书——4、18、25，二 2、17~18、28~29，三 1，四 1、4。

二 经历基督主要是在我们的灵里，而享受基督乃是在我们的魂里；我们就象那些被迫吃食物而没有享受食物的孩子，许多时候我们经历基督而没有享受基督。

三 因此，我们可能经历基督而没有享受基督；这里的难处是在于我们的魂——我们的的心思、情感和意志。

四 “我多少担心你们对基督的享受可能不是那么多”（“经历基督”，三〇页）；许多人失去了对基督的享受，原因是他们在魂里有难处；你们若对基督没有很多的享受，就指明你们没有在魂里是一，没有在魂里联结（二 2）。

五 在腓立比人中间，他们在思念上不合（四 2），这令使徒受搅扰；因此，他要求他们思念相同的事，甚至思念同一件事，使他的喜乐可以满足（二 2）

1 从本书全文看，“同一件事”必是指对基督主观的认识和经历（二，一 20~21，二 5，三 7~9，四 13）；基督，唯有基督，该是我们全人的中心和普及。

2 同一件事乃是为着召会生活，身体生活，主观经历基督作我们的享受；这同一件事该一直占有我们的的心思；我们若思念同一件事，对基督的享受就立刻成为我们的分。

3 我们的思念应当集中在对基督宝贵的认识和经历上；集中于任何别的事物，都会使我们的思念不同，因而造成我们中间的不合（三 8、10）。

4 不思念同一件事，而思念别的事，就是背叛神的经纶；神的经纶就是要我们思念同一件事。

5 腓立比的信徒因着思念上的不合，而有不同程度的爱（二 2）；他们对众圣徒没有相同的爱以保守一；我们对圣徒的爱若受过调整并对付，我们爱圣徒时就会享受基督。

6 在魂里是一，魂里联结，不仅是为着经历基督，更是为着享受基督；我们对基督的经历，也该是对基督的享受。

7 我们对基督的经历要有享受，就必须在一个灵里，并且要同魂；我们要享受基督，就需要有正确的魂，就是“共同的魂”，与其他圣徒的魂是一的魂。

8 我们该作的最重要的事，乃是今天就经历基督作我们的享受，使召会能建造起来，使祂得着荣耀；这是我们蒙保守在主的恢复里，直到祂回来的路。

Date	Chinese	English		Meal Service	Children				Children Service	Gospel Friends	Total Cups	Total (All, including chik)
		Total	YP		(0-2) Years	(3-4) Years	(5-8) Years	(9-12) Years				
07/07/19	49	24	9	0	3	9	10	7	8	4	81	114
07/14/19	54	32	7	5	4	9	13	6	10	6	101	139